

杀人变性还不够,危险人物玩柔情

“女杀手”狱中迎娶女杀手

英国 61 岁男子道格拉斯·维克菲尔德因谋杀罪被判终身监禁。然而入狱后他性情大变,一直想变成女人,并于上世纪 90 年代接受变性手术成为一名“老太”,住进女子监狱中。令人意想不到的是,道格拉斯竟在女子监狱中与另一名曾谋杀一名老人、同样判终身监禁的 45 岁女谋杀犯瑟尔玛·帕切斯“同病相怜”坠入爱河,并将在狱中举行一场另类的“杀手婚礼”!



变性后的道格拉斯



新娘也是个杀手

掐死舅舅又刺 48 刀 冷血杀手被判终身监禁

道格拉斯·维克菲尔德曾结过两次婚,并有 2 个孩子。1974 年,道格拉斯与其舅舅发生争执,盛怒之下,丧心病狂的他竟将舅舅活活掐死,再用一把园艺草叉朝舅舅的身体猛刺了 48 刀。被捕后,道格拉斯对自己的谋杀罪刑供认不讳,他最终被判两次终身监禁,被关进了帕克斯赫斯特监狱中。

入狱后,道格拉斯迅速成为监狱中最臭名昭著的危险人物之一,他曾亲手杀死一名囚犯,并先后两次将监狱警官扣为人质。由于多次严重违反监狱规定,他已经在监狱的禁闭室中被囚禁了超过 1000 小时!但与此同时,心狠手辣的道格拉斯也在监狱囚犯中间迅速树立了“威望”,成为监狱中屈指可数的“老大”之一,手下有一帮小喽喽专门听他差遣。

狱中变性成女人 与另一女杀手坠爱河

然而不可思议的是,在入狱 20 多年后,身为“监狱老大”的道格拉斯竟然性情大变,女性化倾向越来越明显。他开始穿戴耳环,并给自己的牢房装上了漂亮的花边窗帘,牢房内也摆满了鲜花。由于道格拉斯十分梦想变成一名名副其实的女人,上世纪 90 年代,道格拉斯接受变性手术成为一名“变性老太”,名字也改成了女性化的“泰伊”

(为描述方便,以下仍称“道格拉斯”)。

据悉,这次变性手术的费用高达 1.1 万英镑,但按照英国政府相关规定,所有费用均由纳税人埋单,道格拉斯本人没有花一分钱。变性之后,道格拉斯正式以女性的身份,被转送到了西约克郡韦克菲尔德市附近的纽哈尔女子监狱中。令人意想不到的是,在女子监狱中,道格拉斯竟与另一名女谋杀犯、45 岁的瑟尔玛·帕切斯日久生情,坠入了爱河!

狱中迎娶女杀手 戴手铐走上红地毯

据悉,道格拉斯的“杀手情人”瑟尔玛本是一名保姆,有 3 个孩子。数年前,当她在照料一名残疾老人时,由于照顾得十分体贴周到,老人对她产生了好感,并立下遗嘱,打算将 7 万英镑遗产全部留给她。然而,求财心切的瑟尔玛为了早日得到这笔巨款,竟残忍地将老人活活闷死。案发后,瑟尔玛被判终身监禁,即便她将来有机会获减刑,也至少要在监狱中呆满 30 年。

或许是因为道格拉斯和瑟尔玛都曾有过谋杀他人的经历,令两位杀手产生了“同病相怜”之感,并最终走到了一起。在获得监狱主管批准之后,道格拉斯即将于不久后在狱中举办一场另类的“杀手婚礼”。据悉,婚礼将在监狱教堂中举行,婚礼当天,“杀手新郎”道格拉斯将和“杀手新娘”瑟尔玛将戴着手铐

和脚镣携手走上红地毯,双双在警卫的监视下宣读结婚誓词。而众多狱中女囚犯将应邀成为婚礼嘉宾,为这对“杀手新人”送上祝福。

“杀手婚礼”雷倒英国 议员怒斥“难以置信”

据悉,这次“监狱婚礼”总计将花费 345 英镑,并由道格拉斯和“杀手新娘”瑟尔玛用他们的积蓄埋单。值得一提的是,由于道格拉斯已经是一名法律意义上的“女性”,因此她可以按照英国“同性婚姻法”的规定,与妻子瑟尔玛成为一对合法的“同性夫妻”。一名监狱消息人士说:“允许一名变过性的、被判两次终身监禁的谋杀犯和另一名女谋杀犯结婚是件很奇特的事情,但监狱管理层却不认为有什么不妥的地方,囚犯有权申请成为同性夫妻。”

然而,当这一雷人而纠结的“变性女杀手婚礼”曝光后,立即在英国引发轰动。许多人认为,纽哈尔女子监狱允许女囚犯结婚的做法简直荒唐至极。就在 3 月初,纽哈尔女子监狱还刚刚为两位重罪女囚犯——25 岁的阿曼达·菲兹帕特里克和 31 岁的黛比·瓦尔——举行了另一场“同性婚礼”,前者因谋杀姐夫而被判无期,后者因抢劫商店并刺伤店员而入狱。29 日,英国保守党议员菲利普·戴维斯愤怒地指责称:“真是令人难以置信,这居然也能被批准,我们的监狱司法体系正在成为一个笑话。”

1/3 英国人 愿与陌生人上床 都是钱闹的

英国一项关于性爱的调查发现,1/3 的英国民众愿意和任何人上床,只要对方支付 100 万英镑。研究人员发现,还是有近 5 成受访者说,绝不会被这样的提议诱惑而和陌生人共度春宵。

“杜蕾斯英国性爱”调查显示,将近 3 成的受访者“愿意为了 100 万英镑宽衣解带”,而有不到 15% 的人表示,要有 10 万英镑才愿意和素昧平生的人发生一夜情。5% 的受访者愿意用性爱换得世足赛门票。

据报道,这项在 1.2 万网友当中进行的调查模拟了 1993 年好莱坞电影《桃色交易》的剧情。剧中由黛咪·摩尔饰演的已婚少妇为了得到 100 万美元,愿意陪亿万富翁一夜春宵。这项调查也显示,2/3 的民众表示他们永远不会出轨。调查还显示,一般的英国民众一周做爱 3-4 次,最多曾有过 5 位性伴侣。

调查指出,将近 3/4 的英国夫妻或情侣会和另一半讨论性幻想情节,近 5 成的人玩过角色扮演,将近 1/5 的人会穿另一半的衣服,或玩性虐待之类的游戏。

综合消息

征婚人“看上去很美”? 网络婚前侦探走俏印度

近年来,印度婚介网站蓬勃发展,但鱼龙混杂的网络世界也给资料造假者开了绿灯。印度即将诞生第一家“网络婚前侦探所”,以便帮助人们放心征婚。

全新服务

印度头号保安公司“托普斯格鲁普”公司计划在未来几周内正式设立门户网站,为人们提供“网络婚前侦探服务”。这样,家长可以不通过私家侦探,偷偷跟踪并调查“未来女婿”或“未来媳妇”的情况。

很多印度单身人士在网上登出征婚信息,其中包含个人所在地区、社会等级、学术成就、肤色、职业等。这个“网络婚前侦探网站”主要服务是查证征婚人信息,具体包括人品、社会声望、工作情况、有无婚史、社会经济地位、家庭声望以及不道德行为、癖癖、暴力、医疗、教育记录等。

英国《泰晤士报》30 日援引公司发言人维卡斯·夏尔马

的话报道:“人们对雇用侦探的过程存有疑虑和非议,我们会妥善处理调查与传统会面的关系。”

夏尔马还说:“婚介网站上的资料看起来很不错,但未必都属实。这刺激了私人侦探机构开展网络婚前调查。”

据悉,托普斯格鲁普公司目前正在与印度最大的婚介网站谈判,以求合作。

“钱”景可观

托普斯格鲁普公司的调查业务以每年 30% 的速度飞速发展,婚姻调查占其私家侦探业务的 80%。

婚前网络侦探服务的价格尚未公布。据夏尔马介绍,一项相对简单的调查,如跟踪“准新郎”一天并查得他有没有可疑的隐瞒信息,收费大约为 5000 卢比(约合 111 美元)。

印度私家侦探协会会长孔瓦尔·维克拉姆·辛格介绍说,过去十年中,印度约有 1.8 万名侦探以这类调查为生,但绝大

部分侦探无法接触并调查那些跨越不同城市、不同地区的网络征婚人。

许多潜在的新郎新娘往往通过网络见面,他们身处不同城市甚至不同大洲。这种趋势在印度各地愈演愈烈,甚至一些小城镇也是如此,”夏尔马说。

红火有理

印度人嫁女儿时会准备丰厚嫁妆,这使一些人产生邪念、故意隐瞒甚至篡改个人信息。为抓出不诚实的结婚对象,许多人求助于“婚前侦探”。

阿吉特·辛格是一名私家侦探,曾经有准新娘请他调查准新郎。结果发现,新娘口中“不近烟酒、生活安静”的新郎是个会朝老同学咆哮、在饭店抽烟喝酒的人,婚礼因此取消。

最普通的婚前调查收费是 300 美元(印度人均收入尚不到 900 美元),许多侦探靠这项业务成为财源滚滚的富翁。

俞福辉 新华社

道德标准 经不住磁铁吸引

美国科学家的一项研究发现,人的右大脑内存在着“道德指南针”,它左右着人类对是非对错的判断,而磁体则能干扰它的运作,从而影响着人们的道德准则。

这项由美国麻省理工学院领导的科学研究表明,“道德指南针”的位置接近大脑皮层,位于右耳区域的下方。在人们对别人的行为举动做出道德判断时,这一区域的大脑活动十分活跃。

在对比实验中,研究人员将磁性强大的磁体在 12 名志愿者的右耳边放置了 25 分钟,而志愿者们在此前后做出的道德判断有很大差别。

研究人员给出了一个假定情景:一对情侣正在树林里散步,在明确知道前方道路危险的情况下,男生却不告诉女友,而是撇下她独自离去。在接受磁体干扰之前,12 名志愿者都做出了“男生的这种行为不可接受”的判断,但在接受了磁体干扰后,部分志愿者改变了之前的看法,认为“男生的行为一定程度上可以理解”。

“我们一般认为拥有道德感是人类的高级行为,是建立在宗教、哲学和学识上的后天行为,但通过实验我们发现,一块磁铁就能改变你的‘道德标准’……这听起来确实十分神奇,”麻省理工学院博士利亚纳说。中国日报

也门“儿童新娘” 历经坎坷终获自由

12 岁的萨巴希是也门的一个普通女孩,然而,过早成为寄人篱下的新娘还是让人们为她的命运唏嘘不已。在经历了数年的艰苦努力后,萨巴希终于重获自由身。

当地时间 28 日,萨巴希在也门首都萨那签署了离婚协议。当萨巴希用沾满墨汁的手在协议书上按下手印时,她也成为也门历史上第四位成功离婚的“儿童新娘”。

据悉,萨巴希在 10 岁时便被家人强迫嫁给一名成年男性,而他的父母因此获得了 1000 美元的嫁妆。在婚姻的最初几周,萨巴希便想方设法逃离这个痛苦和不公正的环境。经过几个月的努力,她终于逃离了丈夫的“魔掌”,但萨巴希却无法离婚,因为她的父母无法偿还高额嫁妆。萨巴希的遭遇被媒体公诸于世后,也门境内外的许多公益组织和个人都站出来希望能帮助这个悲惨的女孩。也门议会在 2009 年以多数票通过了设定结婚最低年限的法律草案。

综合消息

欧洲强子对撞机 又成功对撞

欧洲大型强子对撞机 30 日启动总能量达 7 万亿电子伏特的质子流对撞,成功刷新质子流对撞最高能级纪录,首次达到设计目的。

对撞试验于当地时间 30 日 6 时(北京时间 30 日 12 时)开始。按照计划,两束能量均为 3.5 万亿电子伏特的质子流将在超导磁铁吸引下迎头相撞”。

法新社报道,由于质子流中部分质子流失,首次试验失败。数小时后,两束质子流在第三次尝试时成功对撞。核子研究中心控制室内响起掌声。

大型强子对撞机 2008 年 9 月 10 日正式启动,一度因氦气泄漏停机,历时 14 个月、花费 4000 万美元后得以修复。去年年底,对撞机重启后实现总能量高达 2.36 万亿电子伏特的质子流对撞,创下质子流对撞能级纪录。

刘一楠 新华社

私家车主拨打 4008-000-000 平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

北京现代伊兰特



平安电话车险直销价
约 2176 元

起亚赛拉图 1.6 自动



平安电话车险直销价
约 2241 元

波罗 1.4



平安电话车险直销价
约 2332 元

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+座位险+全部不计免赔 *实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)